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ШАНОВНІ КОЛЕГИ!

Херсонський державний університет – провідний науково-освітній центр Півдня України, 
який у 2017 році святкує свій 100-літній ювілей. Це не просто значний відтинок часу, а ціла епоха 
для нашого університету. Це шлях наполегливої праці багатьох поколінь досвідчених, творчих, 
талановитих фахівців. Це шлях утвердження власних принципів, пошуків, звершень, зростання 
та примноження здобутків.

Херсонський державний університет відомий своїми науковими школами, які розвиваються 
та виховують молодих науковців. За керівництва відомих учених у нашому навчальному закладі 
підготовлено не одне покоління висококваліфікованих фахівців. Серед них – народні й заслужені 
вчителі, артисти, народні депутати України, олімпійські чемпіони, чемпіони Європи та світу, 
видатні вчені, письменники, журналісти, економісти, менеджери, юристи, державні й політичні 
діячі тощо. 

Університет є засновником багатьох журналів, 12 з яких – фахові наукові видання України. Фі-
лософія журналу «Судова та слідча практика в Україні» полягає в науковому осмисленні актуаль-
них питань судової практики кримінальних проваджень, господарських та адміністративних 
судів України, цивільних справ, справ про адміністративні правопорушення: слідчої практики в 
Україні. 

Упевнений, що високий професіоналізм та самовіддана праця вчених Херсонського державного 
університету сприятимуть подальшому розвитку і примноженню освітнього й наукового по-
тенціалу нашої держави.

Щиросердно вітаю редакційний колектив, авторів і читачів «Судової та слідчої практики в 
Україні» з ювілейною датою. Хвала і шана талановитим і невтомним творцям цього видання!

З повагою,

Ректор Херсонського державного університету
Василь СТРАТОНОВ
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ВСТУПНЕ СЛОВО

Стратонов В.М., д. ю. н.,
професор, заслужений юрист України, ректор

Херсонський державний університет

У сучасних умовах розвитку технічного 
оснащення й інформаційного забезпе-
чення триває наполегливий пошук най-
більш раціональних форм провадження 
з розкриття та розслідування злочинів, 
забезпечення суб’єктів судочинства всіх 
систем правоохоронних органів належни-
ми умовами для ефективного й успішного 
здійснення покладених на них обов’язків, 
розроблення та застосування принципо-
во нових технологій розслідування кри-
мінальних справ загалом і провадження 
окремих слідчих дій, спрямованих на бо-
ротьбу зі злочинністю, а також подальшо-
го розвитку й формування нових підходів 
до розслідування злочинів.

Не має залишатись поза увагою також 
вивчення досвіду правових інститутів ін-
ших держав, особливо з огляду на те, що в 
Україні кардинально змінюються система, 
форми та функції правоохоронних органів 
і судової системи. Останнім часом у юри-
дичній літературі з’явилось чимало цікавих 
і змістовних робіт, присвячених закордон-
ному кримінальному судочинству, інфор-
мація про нього стала більш об’єктивною. 
На нашу думку, прийшов час досліджува-
ти кримінальний процес зарубіжних дер-
жав із наукових позицій, проте не шля-
хом практичного перенесення в площину 
сучасного кримінально-процесуального 
законодавства, а шляхом його адаптації 
з урахуванням українського менталітету. 
Подібна практика має стати поштовхом 
до поглибленого вивчення кримінального 
судочинства іноземних держав, щоб ви-
ключити сліпе запозичення й насадження  
у вітчизняному процесуальному праві 
норм, що є явно неприйнятними.

Тому, на нашу думку, як науковцям, 
так і практикам необхідно об’єднати зу-

силля, знаходити шляхи вирішення про-
блем, особливо тих, які виникають на 
практиці (наприклад, арешт і конфіскація 
майна, що перебуває за межами Украї-
ни, або подолання протидії на окремих 
стадіях кримінального процесу). Ми мо-
жемо узагальнювати досягнення прак-
тиків, рекомендувати кращий досвід для 
молодих співробітників, ділитись напра-
цюваннями, що дасть змогу ефективно 
здійснювати правозастосовну діяльність. 
Практичні працівники можуть використо-
вувати науковий журнал як платформу 
для постановки проблемних питань, що 
мають вирішуватись ученими.

Такий обмін інформацією дасть змогу 
ефективно вирішувати проблемні питан-
ня та визначати коло перспективних нау-
кових пошуків.

Видання «Судова та слідча практика в 
Україні» має на меті розкриття проблем 
судової практики господарських та ад-
міністративних судів України, розгля-
ду кримінальних проваджень, цивільних 
справ, справ про адміністративні право-
порушення, а також вітчизняної слідчої 
практики. Наукові дослідження зазначе-
них проблем є актуальними з огляду на 
важливість вивчення теоретичних питань 
слідчо-судової діяльності з метою вдо-
сконалення практики її застосування.

Закликаємо як досвідчених, так і мо-
лодих науковців, практикуючих юристів, 
адвокатів, співробітників правоохоронних 
органів і представників судової гілки вла-
ди долучитись до розроблення окресле-
них проблем, узяти участь в обговоренні 
актуальних питань слідчо-судової діяль-
ності та поділитись досвідом її аналізу  
з метою вдосконалення її практичного 
застосування.


